

... And the Earth turns around only for YOU

ФОРУМ

Антоніна КОХАН

ВДРУГЕ УАБС ЗБИРАЄ ВЧЕНИХ-МАТЕМАТИКІВ З УСЬОГО СВІТУ

Для наукової спільноти, і не тільки України, це подія неабиякої ваги: 1-4 квітня у відповідності до наукового плану на базі Української академії банківської справи відбудеться друга Міжнародна наукова конференція «Математичний аналіз та економіка».

Розповідає завідувач кафедри вищої математики УАБС, заступник голови оргкомітету конференції Костянтин Малютін:

– Не випадково такий представницький форум науковців набув сумської прописки, оскільки саме наш вуз має базу для його проведення, що відповідає міжнародним вимогам. Тож академія вже вдруге виступає генеральним спонсором та організатором.

За словами Костянтина Геннадійовича, інформація про конференцію була розміщена на Інтернет-сайтах Санкт-Петербурзького, Американського та Європейського математичних товариств, а також поширювалася через особисті контакти між науковцями-математиками, які постійно підтримують ділові зв'язки. Цього року (у порівнянні з першою конференцією в 1999-ому) представництво значно розширилося: до УАБС з'їдуться кращі математики з Росії, Вірменії, Німеччини, Португалії, Норвегії, Фінляндії, Польщі, Туреччини, Китаю, України – всього понад 70 чоловік. Міжнародний науко-

вий математичний проект INTAS надав допомогу багатьом вченим для участі в цій конференції.

В роботі конференції візьмуть участь такі імениті математики, як професор Харківського національного університету А.Гришин, професор інституту математики НАН України П.Тамразов, професор Київського національного університету І.Шевчун, член-кореспондент НАН України В.Моторний, професор В.Бергвайлер (Німеччина), І.Лайне (Фінляндія). Для вчених така конференція – це можливість висловити свіжі наукові думки, продемонструвати нові напрацювання в галузі математичного аналізу та економіко-математичних методів. До речі, для багатьох науковців попередня конференція в Сумах стала стартом до нових звершень: практично всі аспіранти захистили кандидатські дисертації, кандидати отримали вчені ступені докторів, тому цьогорічний форум буде більш представницьким, навіть якщо враховувати тільки цей склад учасників.

На сьогодні математичні методи знаходять своє прикладне значення і в економіці, і в банківській діяльності, і в галузі фінансів, а також цей спектр поширюється на біологію та соціологію та інші наукові напрямки.

За результатами Міжнародної конференції редакція підготує окрему публікацію.

ОЛІМП

Антоніна КОХАН

КРАЩОГО МАТЕМАТИКА-2003 ВІЯВИЛА ОЛІМПІАДА

В Українській академії банківської справи відбувся традиційний відбірковий тур Всеукраїнської олімпіади з математики. Право на участь у столичній олімпіаді в Києві виборювали кращі математики академії.

Вперше звання «Кращий математик 2003 року» було присвоєно дівчині – Ользі Доценко, яка справді виявила найміцніші знання. Ольга навчається на другому курсі за спеціальністю «економічна кібернетика» і, за одностайною думкою викладачів, прийшла до вузу з відмінною шкільною базовою підготовкою, і в академії виявила кращі свої здібності та хист до точних наук. А тепер Ольга Доценко відстоюватиме честь нашої прекрасної Банківської академії на столичному рівні – на Всеукраїнській математичній олімпіаді, що збере представників вищих економічних навчальних закладів.

За результатами виконаних завдань друге місце посів Ігор Сіробаба, а третє було віддане Дмитру Піскорському.

– Сподіваємося, що наші студенти-переможці гідно представлятимуть УАБС серед інших вузів, тим більше, що і потенціал у нас є, і, як-то кажуть, прецеденти були, – розповідає доцент кафедри математики Сергій Шаповал. – Ми з гордістю згадуємо свого випускника Андрія Поповича, який навчався на спеціальності «банківська справа» – він неодноразово був учасником багатьох інтелектуальних змагань і посідав почесні призові місця. Тож хай таланить нашим студентам і надалі!

СТИМУЛ

Антоніна КОХАН

СТУДЕНТСЬКА РАДА ВИЗНАЧИЛА ГУБЕРНАТОРСЬКИХ СТИПЕНДІАТІВ

Засідання обласної студентської ради відбулося на базі Української академії банківської справи. Насичене широким колом питань, воно разом з тим мало ще й урочисто-святковий характер. Для 40 юнаків та дівчат, які навчаються у навчальних закладах I-IV рівнів акредитації, стали приємними моменти вручення губернаторських стипендій, що традиційно надаються кращим студентам області.

Відкриваючи засідання студентської ради, начальник обласного управління освіти та науки Володимир Чирва підкреслив, що високий рівень знань спеціалістів, активна життєва позиція – це ті надбання молодого людини, які сприятимуть вигідному працевлаштуванню випускників, їх кар'єрному росту. Обласна державна адміністрація приділяє посилену увагу питанням забезпе-

чення робочими місцями молодих фахівців, тому ось така відзнака найталановитіших є однією із складових цільової програми облдержадміністрації. І, як знати, напевно, в цій справі важливішу роль відіграє навіть не матеріальний, а моральний фактор – такий стимул надихає молодь на нові успіхи. Хоч, звісно, студентству це й як в нагоді стануть щомісячні винагороди в сумі 80 чи 100 гривень. Серед губернаторських стипендіатів – 20 сиріт, які відзначилися в науковій діяльності, навчанні та громадському житті свого вузу та області в цілому. Двоє студентів Української академії банківської справи – Юлія Амеліна та Андрій Набок – удостоїлися честі отримувати іменні стипендії.

У роботі студентської ради взяла участь керівники структурних підрозділів облдержадміністрації: начальник управління у

справах сім'ї та молоді Лариса Тихенко, начальник управління з питань внутрішньої політики Геннадій Панок та начальник гуманітарного сектора Іван Гонтар – ними було порушено ряд питань, актуальних для молодіжного середовища. Зокрема, підкреслено важливість співпраці з навчальними закладами з сусідніх Курської та Белгородської областей, що зараз особливо активізується, зважаючи на проголошення 2003-го роком Росії в Україні. Виступаючи говорили про кадрову проблему – в управлінських структурах, в державних установах та на виробництві, про необхідність виховання лідерів, керівників нового зразка, яких вже сьогодні треба вибрати з числа студентів. З цією метою на Сумщині й запроваджено стажування випускників в органах державної влади.

Невдовзі традиційний фести-

валь «Студентська весна» збере свою аудиторію учасників та глядачів – молодіжний форум, до якого студентство готується протягом року. А з 1 квітня при управлінні сім'ї та молоді розпочне роботу біржа по працевлаштуванню. Роками перевірена школа молодіжного гарту – студентські загони – знову зберуть небайдужих до романтики, фізичної праці та активного життя. Сумські загони відбудуть до регіонів західної України, а натомість в нас приймуть гостей звідти.

А на часі – участь студентів в обговоренні державних реформ, запропонованих Президентом України, суть і значення яких ще раз роз'яснив присутнім Геннадій Панок. Активізація студентства, зокрема й через діяльність дорадчого органу місцевої влади, яким є студентська рада, – головне завдання студентського активу, адміністрації вузів, органів студентського самоврядування.

ДИПЛОМИ МАГІСТРА ОТРИМАЮТЬ ЦЬОГОРІЧНІ ВИПУСКНИКИ

В Українській академії банківської справи ведеться підготовка до акредитації IV рівня (магістрів) з таких спеціальностей: "Фінанси", "Банківська справа", "Облік і аудит", "менеджмент зовнішньоекономічної діяльності".

— У 2002 році ми вже отримали ліцензії, тобто право на підготовку магістрів із згаданих спеціальностей. А сьогодні кафедри факультету спеціальної економічної підготовки всебічно аналізують свою діяльність, готують документи для подання до Міністерства освіти та науки України, розповідає проректор з навчальної роботи Борис Дадашев. — Спершу Міносвіти уважно вивчить нашу документацію, а потім призначить комісію, яка після проведеної перевірки в УАБС зробить експертні висновки. Буде дана оцінка знань наших студентів, перевірено педа-

гогічно-методичну та науководослідницьку діяльність професорсько-викладацького складу академії, забезпечення вузу освітньо-професійними програмами, методичною літературою, навчально-матеріальною базою тощо.

Впевнений, що ми успішно витримаємо усі іспити, і рішення державної атестаційної комісії буде позитивним, а в кінці навчального року ці спеціальності будуть акредитовані. Це означає, що ми отримаємо підтвердження якості наших випускників. Цього року очікується перший випуск 110 магістрів (студентів п'ятого і шостого курсів).

Розповідає завідувача кафедрою бухгалтерського обліку та аудиту Світлана Гольцова:

— Акредитація спеціальності на підготовку магістра - справа до-

сить відповідальна. Втім, наш сильний колектив кафедри впевнено взявся за справу. І досі перед нами поставали нелегкі завдання, з якими ми успішно справлялися. Так було і цього разу. Одразу відзначу, що нам дуже поталанило із студентами — саме цей «потік» відрізняється надзвичайно високим рівнем знань. Своєю успішністю вони підтримали нас, ми разом долали сходинок за сходинок, виконуючи складні контрольні, готуючи ґрунтовні дипломні роботи.

За словами Світлани Митрофанівни, програма магістерського захисту передбачає високий рівень знань предмету, поглиблений аналіз та цілком конкретні рекомендації з обраної теми. Магістерські програми з обліку та аудиту, взяті за основу нашими викладачами, складені Київським

національним економічним інститутом. До речі, викладачі з впевненістю взяли за вирішення досить серйозних проблем методичного забезпечення, складання індивідуальних тестів, матеріалів для контрольного опитування тощо.

Кваліфікація магістра розкриває перед випускниками додаткові можливості: працевлаштування на керівні посади, до того ж — без обов'язкового проходження стажування. Вже зараз в пошуках головного бухгалтера та високофахового спеціаліста керівники звертаються до Банківської академії: Мікрофінансовий банк, банк «Аваль», фірма «Агроресурс», ТОВ «Алекто» — запрошують на співбесіди і пропонують досить пристойні умови для роботи. Світлана Митрофанівна з гордістю говорила про своїх студентів: Ольгу Квачан, Тетяну Підпригору, Наталію Вінниченко, Максима Бондаренка, Андрія Реву та багатьох інших п'ятикурсників, яким випало непросте випробування — першими пройти шлях від першокурсника до магістра і отримати висококілвідні дипломи.

ПОЛІТИЧНА РЕФОРМА

Антоніна КОХАН

ОБГОВОРЮЄМО ПРОЕКТ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ»

Агітаційна група юридичного факультету академії у складі провідних викладачів права та соціально-гуманітарних дисциплін створена у відповідь на звернення облдержадміністрації для роз'яснення та обговорення запропонованої Президентом України політичної реформи. Академія не випадково отримала пропозицію про співпрацю у цьому напрямку, оскільки саме в нашому навчальному закладі зосереджено міцний кадровий потенціал науковців та практиків Умщини.

Виїзди в райони області

здійснюються згідно із складеним графіком. Політологи та правознавці намагаються якомога доступніше пояснити значимість та суть політичних змін, аргументовано переконати слухачів в їх необхідності. А вже наступний етап роботи передбачатиме збір і узагальнення пропозицій та раціональних думок, подання їх до органів державної влади. Розповідає доктор філософських наук, професор кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Іван Мозговий:

— Окрім відкритих заходів

щодо обговорення законопроекту з метою глибшого вивчення принципів основ, викладачі поєднують цей процес з навчальним. Приємно відзначити, що студенти не тільки виявляють зацікавленість порушеною темою, але й на рівні ведуть дискусію. Порушуються питання відносно термінів, протягом яких запроваджуватиметься реформа. Досить багато думок стосовно доцільності запровадження двопалатного парламенту в унітарній державі. Суттєвним кроком на шляху подальшої демократизації, відзначає молодь,

має стати принцип формування складу верхньої палати парламенту. До неї мають увійти губернатори, які на посаду не призначаються, а обираються шляхом всенародного голосування. Розглядаються питання стосовно доцільності запропонованого підпорядкування Президенту міністрів силових структур та ряду провідних міністерств.

За словами Івана Павловича, студенти мають досить міцну правову базу, що дає їм можливість вільно апелювати до опонента, висувати контраргументи, пропонувати своє бачення політичних змін. Саме зараз молодь має можливість висловитися і бути почутою, зрештою, й самі політичні форми спрямовані на завтрашній день держави.

Антоніна КОХАН

ДИСКУСІЙНИЙ КЛУБ

«ДУМКА» ЗМУШУЄ МИСЛИТИ, ГОВОРИТИ, ДІЯТИ

Не так давно на базі гуртожитку Банківської академії по вулиці Якіра за ініціативою студентства — не за чисою рекомендацією чи підказкою, а устремління йшло, що називається, «знизу», було створено дискусійний клуб «Думка». А для упорядкування його роботи та визначення статусу цього громадського об'єднання його члени ще й статут написали. Ідея та її втілення належать майбутнім юристам — drugокурснику Максиму Козаченку та першокурснику Олегу Коліснику. Вихователі гуртожитку Валентина Ворона

підтримала цю прекрасну справу, розпочату хлопцями, і з захопленням ділиться своїми враженнями:

— Звичайно, треба тільки вітати появу власне гуртожитківського дискусійного клубу. Дійсно, хлопці тут живуть, і, як це водиться, частіше за все саме вдома вільно обговорюють різні важливі теми. Вони пішли далі і не захотіли обмежуватись лише так званими «кухонними» розмовами. Тепер «Думка» для них — це пошук істини, відповідей на злободенні питання, а разом з тим, це — можливість самоствердження, уміння

відстоювати власну позицію, точку зору, зрештою, для когось це просто практика ораторської чи лекційної майстерності, яка обов'язково стане у нагоді і як майбутнім керівникам, і як політикам.

Теми для обговорення обираються шляхом проведення анкетування. Цього разу на суд громадськості мешканців гуртожитку було винесено такі: «Політичні реформи в Україні»; «Участь молоді в суспільному житті країни»; «Наркотики — шлях до...»; «Про коханя та секс»; «Варітна студентка — це...». Найбільш рейтинговою

виявилася «Леді-жінка, яка створює такі умови, при яких чоловік почуватиметься джентльменом» — 44% популярності. Разом з тим, члени клубу не полишають поза своєю увагою й гарячі теми, скажімо, з останніх — це війна в Іраку. Учасники готуються до виступів, аби вони були інформаційно насиченими — дістають цікаві новини, вражаючі цифри, досі невідомі дані. Для цих юнаків та дівчат «Думка» не просто дискусійний клуб, вона стане їхньою життєвою позицією, для якої перш за все характерна небайдуність до життя і всього, що відбувається навкруги.

У планах Максима та Олега — розширення кола учасників з виходом спершу на загальноакадемівський рівень, а потім — далі... Дійсно, «Думка» не знає меж та кордонів, а тим більше, коли вона розумна.

КИТАЙЦІ ХОЧУТЬ НАВЧАТИСЯ В АКАДЕМІЇ

Нещодавно академію відвідали представники компанії з розвитку науки та культури при Міністерстві зовнішньої торгівлі та економічного співробітництва Китаю в Києві. Делегація з п'яти чоловік на чолі з керівником представництва компанії Лі Юнхуном мала на меті познайомитися з умовами навчання китайських студентів в УАБС.

— Ми вже два роки співпрацюємо з Пекінською компанією,

її представники ще раніше приїздили до нас, познайомилися з навчальними планами і програмами, зацікавилися нашим вузом, — розповідає завідувачий сектором зовнішньоекономічних зв'язків Сергій Хвостов. — І ось тепер вони приїхали, щоб предметніше вивчити питання щодо можливості навчання китайської молоді у нашій академії.

Гості подивилися навчальні корпуси (аудиторії, комп'ютерні

класи, бібліотеку, актовий, спортивний зали), відвідали легкоатлетичний манеж. Багато розпитували, фотографували, не приховуючи свого захоплення.

Сьогодні питання набору до УАБС китайських студентів вирішується як в Києві, так і в Китаї. Незабаром іноземці знову приїдуть до академії для детального обговорення спільних проектів.

СПОРТ

Леонід ПИЛИПЕЙ

СРІБЛО НА ЧЕМПІОНАТІ СВІТУ

Досить успішно виступила наша студентка факультету спеціальної економічної підготовки Оксана Яковлева на чемпіонаті світу з біатлону в м.Ханти-Мансійськ (Росія). Молода спортсменка стала срібним призером у складі естафетної команди збірної України. Щиро вітаємо Оксану і зичимо їй нових спортивних перемог!

„ВЕСНЯНІ ЛАСТІВКИ-2003”

У спортивному залі УАБС відбулись змагання з фітнесу „Весняні ластівки-2003” серед студентів академії. Журі оцінювало оригінальність композиції, зовнішній вигляд, взаємодію між членами команди, відчуття ритму, музичний супровід тощо. Визначити переможців було непросто. І все ж перше місце виборола команда „Вікторія” (БС-01, БС-02). Ця ж команда отримала і приз глядацьких симпатій. На другому місці - „Екстрім” (П-11), на третьому - „Флеш” (Ф-21). Слід відзначити також добру підготовку і гарні виступи команд „Грація” (ОА-23),

„Ритм” (П-13, П-14), „Миротворці” (БС-23), „Божевільні покемони” (Ф-12), „Живчик” (БС-21, БС-22).

Улюблені команди підтримувало багато глядачів і вболівальників. Під час святкових заходів відбулися показові виступи з рукопашного бою (керівник Сергій Ніколаєнко). Порадували присутніх і танцювальні номери колективу „Фаетон” (керівник Людмила Крамінська). Запальним і яскравим видалося свято і завдяки його ведучому Антону Солодкому.

ФЕСТИВАЛІ

Наталія ДАНИЛЕНКО

ЗУСТРІЧАЙМО „СТУДЕНТСЬКУ ВЕСНУ”!

Незабаром в академії пройде відбірковий тур фестивалю молодіжної творчості ”Студентська весна-2003”, присвячений 65-річчю утворення Сумської області.

— Цього року у фестивалі візьме участь близько 50 чоловік. Це значно більше, ніж торік, — розповідає завідувач студентського клубу творчої молоді Сергій Пішун. — Та не тільки збільшилася кількість учасників. Різноманітнішою і професійнішою стала сама програма цього заходу. Вперше у фестивалі

візьме участь вокально-інструментальний ансамбль. Так само вперше буде представлений жанр авторської пісні, зокрема бардівської: Вікторія Теліженко виконає власну пісню ”Чашка кави”. Вперше в естрадному жанрі власний твір „Я піду” запропонує глядачам Марина Гагіна. Традиційно на святі будуть представлені спортивний танець, КВН, танцювальний колектив „Фаетон”. Як і в минулому році, сподіваємось на перемогу нашого ансамблю джазової музики, який торік став лауреатом обласного фестивалю.

НАШІ СТУДЕНТИ - СЕРЕД КРАЩИХ ПЛАВЦІВ

У Універсиада області з плавання серед вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації спортсменам УАБС, напевне, запам'ятається надовго. Так, Євген Юрко (БС-23) виборов I місце на дистанції 50 м і 100 м, III місце — в естафеті 4x50 м. У Олександра Семакіна (Ф-91) — II місце на дистанції 50 м (батерфляй), II місце — 50 м і 100 м вільним стилем; III місце — в естафеті 4x50 м. Третім став Валерій Серебрянський (М-01) на дистанціях 50 м і 100 м на спині та в естафеті 4x50 м. Третім приплив і Віктор Маслов (П-21) в естафеті 4x50 м. Молодці, хлопці! Так тримати!

МУЗИ

ТЕАТРАЛИ З ГУРТОЖИТКУ

Мешканці гуртожитку №2, що по вулиці Якіра, налагодили тісні стосунки з Сумським театром для дітей та юнацтва.

—Щомісяця адміністратор театру дає нам репертуарний план вистав, ми з ним знайомимося і вибираємо те, що хотіли б подивитися в першу чергу, — розповідає вихователь гуртожитку Валентина Ворона. — А потім нам до гуртожитку приносять квитки, щоб ми могли організувати культпоходи.

Ми вже подивилися разом класичну виставу „Шельменко-денщик”, сучасну комедію „Фірма „Один плюс” запрошує”, мелодраму „Дорога Памела”, спектакль „Езоп”, новий комедійний детектив „Місіс Пайпер веде слідство” та ін. Як правило, ми обговорюємо побачене, дискутуємо, навіть сперечаємось. Особливо сколихнула всіх прем'єрна вистава „Клітка”. Цей філософський твір викликав у наших студентів абсолютно різні думки.

Ще Валентина Миколаївна розповіла, що дехто із студентів змалку звик ходити до театру, дехто ж вперше прийшов туди, вже навчаючись в академії. Серед найактивніших театралів вихователь відзначила Вікторію Лаврик, Юлію Школяренко, Олену Максименко, Олександра Глядчишина, Олега Колісника, Євгена Тевосяна та ін. Хтось більше полюбляє комедії, хтось із задоволенням дивиться філософські вистави. Але головне, що студенти відкрили для себе ще одну можливість спілкування з прекрасним.

Наталія ДАНИЛЕНКО

ПРОЕКТ ЗАПРОШУЄМО ДО УЧАСТІ В СОЦІОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ

Студентський клуб „Global Action” проводить соціологічні дослідження за темою „Україна та СОТ(Світова Організація Торгівлі)”. Звертаємось до вас, шановні студенти та викладачі, з проханням відгукнутись на проведення анкетування. Для всіх бажаних повідомляємо, що анкети можна взяти в 310-й аудиторії навчального корпусу № 2. Завдяки вашій активній участі у проведенні дослідження ми зможемо отримати об'єктивну суспільну думку.

Микола СИЛАНТЬЄВ,
ініціатор проекту, заступник голови клубу
„Global Action”

СОНЯШНИКИ ДЛЯ ВІНСЕНТА

Виставка живописних і графічних робіт сумських художників, експозиція якої була розгорнута у галереї мистецтв «Академічна» на початку березня, приурочена 150-річчю від дня народження відомого голландського художника Вінсента Ван Гога (1853-1890). Головним образом, який поєднав усі без винятку роботи, став образ соняшника. Саме він стає одним з улюблених природних мотивів для Ван Гога під час його перебування на півдні Франції, у місті Арль. Звідти він неодноразово писав у листах до брата про роботу над соняшниками. Але натюрморт із соняшників для Ван Гога був не просто черговим сюжетом. Він називав їх «декораціями», зазначаючи у одному з листів: «Мечтаю украсити мою мастерську полудюжиною «Подсолнечников...». А жовтий, домінуючий колір у цих компо-

зиціях вважав таким, що виражає його індивідуальність як митця. Гру кольорів у соняшникових композиціях Ван Гог порівнював з ефектом вітражів у готичній церкві. Соняшник - улюблений «герой» натюрмортів українських художників. Небезпідставно соняшник увійшов до композиції українського павільйону на 49-й Венеціанській бієнале. Навіть політичні партії використовують сонях у якості логотипу.

У ході підготовки до виставки виявилось, що робіт подібної тематики у сумських митців не так уже і багато. І це при тому, що влітку Сумщина рясніє «жовто-гарячими» голівками соняшників! Тож до експозиції виставки у галереї мистецтв Академічна увійшли твори Гапochenка Івана «Соняшники», Гапochenко Юлії «Натюрморт», Лукаша Івана «Соняшники», Садовського Олександра «Поет і муза», Че-

редниченка Олександра «Соняшники», Швачунова Ігоря «Натюрморт» і «Сонячна варта». Всі ці композиції наші митці написали між 1997 та 2003 роками. Але найголовніше у них те, що кожен з авторів у твір вклав свою ідею. Якщо О.Чередниченко милується їхньою красою у полі, то І.Гапochenко складає з соняшників натюрмортну композицію. Образ «Сонячної варті» народився у митця після того, як він побачив поле, а на ньому, неначе застигли, осяяні сонцем опудала. Цей же самий образ, але з іншим змістом, використовує О.Садовський у полотні «Поет і Муза». Образ поета сприймається нами і як образ людини, яка всотує творчу наснагу із землі, на якій ростуть соняшники, від оточуючої його природи. Як тут не згадати Ван Гога, улюбленими сюжетами для полотен якого ставали прості люди: селяни, шахтарі. А на своїй картині «Їдоки картоплі» він хотів показати таких людей, які працюють на землі з ранку до вечора, а їхні руки схожі на картоплю. Якщо Ю.Гапochenко пронизує свій натюрморт золотим сяйвом, то І.Лукаш вміщує соняшники у

ірреальному просторі, який чимось нагадує безмежність. Словом, як бачимо, кожен з митців використовує різні прийоми, від чого образ соняшника набуває у їхніх творах різного змістовного забарвлення.

На жаль, в Україні немає картин Ван Гога. Більше пощастило Росії, завдяки ініціативі колекціонерів Морозова і Щукіна. У ювілейні дні виставка творів Ван Гога проходить у музеї Ван Гога в Амстердамі. Приємно, що у цьому музеї побували й наші студенти. Марина Любчак, майбутній менеджер, не тільки брала участь у науковій конференції у Голландії, але й знайшла час для того, щоб відвідати цей унікальний музей.

Ми назвали виставку «Соняшники для Вінсента». Ван Гог вважав, що його голландське прізвище важке для сприймання у Франції. Через це й підписував здебільшого картини своїм іменем, даруючи красу соняшників і нам, українцям. Тепер ми вшануємо Вінсента цією виставкою на Слобожанщині, в нашій академії. Шануємо соняшники, які ростуть і на голландській, і на сумській землі.

БРЕЙН-РИНГ

Антоніна КОХАН

«ЩО? ДЕ? КОЛИ?» - СТУДЕНТСЬКИЙ РУХ ІНТЕЛЕКТУАЛІВ

Усе більшого поширення в Українській академії банківської справи набуває студентський рух клубу інтелектуальних ігор. Нещодавно у гуртожитку №1, що по вулиці Прокоф'єва, відбувся змагання з гри «Що? Де? Коли?». У такому відповідальному турнірі молодих ерудитів взяли участь 5 команд-учасниць. Два тури, кожен з яких включав по 15 запитань, стали захоплюючим випробуванням для всіх.

За словами вихователя гуртожитку Лариси Пігуль, гравці виявили глибоку обізнаність з багатьох вузькопрофільних питань, широкий кругозір та велику волю до перемоги. За результатами ігор почесним дипломом за зайняте перше

місце нагороджена команда «Heade Hunters» (капітан Дмитро Циганюк), друге було віддано команді «Ніка» (капітан Тамара Пархоменко). Команди також отримали солодкі призи - коробки цукерок, придбані за кошти фонду гуртожитку.

Певно, що саме цей дух змагання, що панував на Прокоф'єва, наштовхнув президента клубу інтелектуальних ігор УАБС Андрія Єфімова на нову ініціативу.

Отож, повідомляємо і вам, що 31 березня о 17.00 в аудиторії № 304 на початковому корпусу № 2 буде проведено спеціальний турнір «Що? Де? Коли?», приурочений Дню сміху.

ПРОФІЛАКТИКА

Наталія ДАНИЛЕНКО

СНІД—ХВОРОБА, ЯКОЮ МОЖНА НЕ ЗАРАЗИТИСЯ!

Про те, що біди легше запобігти, ніж потім з неї виплутуватися, відомо давно. А що вже говорити про СНІД, хворобу страшну і смертельно небезпечну! І тому лікарі традиційно відвідують молодіжні колективи навчальних закладів, аби ще раз розказати, пояснити, попередити. Адже саме молодь схильна до ризику, гострих відчуттів, незвіданого. Тамара Трецька — головний лікар обласного центру профілактики ВІЛ-інфекції СНІДу, головний епідеміолог області — цього разу зустрічалася із студентами УАБС. Вона розповіла про те, що з кожним роком СНІД

все більше поширюється в Україні. Нагадала, що найчастіше інфекція передається через кров, статевим шляхом, від матері до дитини. Та найбільшу групу ризику складають, звичайно, наркомани і жінки легкого поведінки. Хворі готові віддати все, щоб знову стати повноцінними і здоровими людьми. Але, як мовиться, є каяття, та немає вороття...

І все ж горя можна уникнути, якщо замолоду навчитися відповідати за свої вчинки. «СНІД — хвороба, якою можна не заразитися!» Хотілося б, щоб кожен студент добре усвідомив ці слова лікаря.

ХРОНІКА ПОДІЙ

● На кафедрі банківської справи продовжувалася робота над підготовкою навчальних посібників „Система планування в комерційному банку” та „Банківська статистика” (Ю.В.Саганчі, Н.Г.Маслак); методичних вказівок „Облік і аудит в банку для проведення практичних занять” (О.Г.Коренева, Н.Г.Євченко). Розроблені тестові завдання та завдання для проведення державних іспитів.

● Кафедрою фінансів здійснювалося рецензування матеріалів акредитації за спеціальністю „Фінанси”. Розроблена програма проходження виробничої практики за навчальним планом магістерської програми „Фінансовий менеджмент на базі освітньо-кваліфікаційного рівня „магістр”. Проведена підготовка студентів до участі у Всеукраїнській студентській олімпіаді із спеціальності „Фінанси” (С.В. Науменкова, О.І. Школьник, Н.А. Дехтяр). Відредаговані методичні вказівки до навчальної практики студентів спеціальності „Фінанси”.

● Кафедрою бухгалтерського обліку та аудиту підготовлені до друку методичні рекомендації та вказівки: „Організація обліку на підприємствах малого бізнесу — щодо вивчення дисципліни та виконання контрольної роботи (І.М. Бурденко, Ю.М. Коротка), „Податковий облік” — щодо виконання практичних занять (Т.О. Пасько). „Організація та методика аудиту” — щодо проведення практичних занять (О.А. Скорба). Продовжувалася робота над підготовкою методичних рекомендацій.

АНЕКДОТ

Молодий чоловік ніяк не наслідиться запропонувати дівчині руку і серце. Нарешті він вирішив це зробити по телефону:

- Це ти, Галю?
- Так. Це я.
- Виходь за мене заміж! Ти згодна?
- Так, звичайно, а хто це говорить?

Академік

Газета Української академії банківської справи

Зверстана та надрукована в інформаційно-видавничому відділі УАБС